9stufige Grauskalierung zwischerL*g4n=8.1 undL*gaw=95.9, Yore=0.9, Normierung Weil3W

L*0ane8.1,L*0a752.1,L%0an=96.0, Yoan=0.9, Yoa=20.2, Yoanw=90.0, Coay=Yoaw: Yoan=99.9
L*tan=14.3,L*tay=52.8,L*1aw=96.0, Yian=1.8, ¥1au=20.9, Yanw=90.0, Gay=Ytaw: Ytan=50.5
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen

g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100

g%= 99, g%= 99 9%= 81, g'y= 74 g%= 96, g%5= 94
L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr :L*a AlL*a L*r Yta (L*tr) 1109 *a AlL*la
1007 (Mo 90 120 90 10} 9%.0 10 900 10 96.0
: 10.9 10.0
8 850 0875 66.0 0.731 85.1 0.867 66.3  0.877 86.0
: 10.8 10.1
75+ (7 740 075 467 0515 743 0.734 472  0.753 75.8
3 10.8 10.2
6 630 0.625 316 0.345 635 0.602 322  0.628 65.6
3 10.7 10.3
50__.5 521 05 202 0.217 528 0.472 209  0.502 55.3
: 10.5 10.4
@+ 411 0375 119 0124 423 0.343 127  0.374 44.9
; 10.2 10.4
@: 301 025 63 008 320 0217 7.1 0.246 34.4
25T 3 96 103
@:2 191 0125 28 0021 224 0.099 3.6 0.12 24.1
3 8.1 9.8
@: 81 00 09 00 143 00 1.8 0.0 14.3
ol ‘
YoaitYoref

*o = i= Normierung: Yiaiw=Y
AL*04=11.0 (=1,2,..8) i J: Ytaiw=Y0oaw YoawYoret
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